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ATA 0ll/2006

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizad,a no dia cinco de junho
de dois mil e seis, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a
presença dos vereadores, Sf. Railda de Fátima Alves - presidente, João
Teodoro Filho - Vice Presidente, Fábio Arruda Pereira - lo. Secretário, ,
Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres e demais vereadores,
Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho e Carlos Rodrigues de Oliveira,
estando ausente a vereadora Isidora Madalena Siqueira Daniel - 2u.

Secretária. Logo após, a Senhora Presidente abriu a sessão dando as boas
vindas a todos os vereadores e ao público presente e, como havia número
legal de vereadores, deu-se início à sessão e, em seguida, passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE. Coloco em apreciação a ATA n' 010/2006,
da Sessão Ordinária do dia 15 de maio de 2006. Aprovada por
unanimidade. Peço ao Seúor Secretário fazer a leitura do oficio no

01512006 da Promotoria de Justiça. Solicitou ao Secretário fazer a leitura
da carta da Rede Cemat no 08590/2006. Solicitou ao Secretário fazer a

leitura do requerimento de retirada n" 001/2006. Peço ao Seúor Secretário
fazer a leitura da mensagem n' 011/2006, solicitando urgência especial no
projeto que se segue. Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura da
mensagem n" 013/2006, solicitando urgência especial no projeto que se

segue. Peço ao senhor secretario fazer leitura do Projeto de Resolução no

00512006. (o referido Projeto será encaminhado à comissão única).
GRANDE EXPEDIENTE. Peço ao Seúor Secretário fazer a Leitura do
Requerimento n" 02212006 de autoria do Vereador Joâo Teodoro Filho.
Posto em discussão o vereador João Teodoro Filho fez uso da palavra, que

depois de cumprimentar a todos falou: frz esse requerimento pois foram
atribuídos a mim em uma sessão, pelo vereador Jonas, responsabilidade
pelo pagamento de R$ 12.000,00 a Ubirajara Teodoro, meu irmão, através

de minhas influencias. Declaro que nunca influenciei decisões do executivo
e para tanto estou requerendo cópias das notas fiscais para esclarecer as

dúvidas, Obrigado. Fazendo uso da palavra o vereador Jonas disse que não

foi nesse sentido de ter influência como vereador e quero parabenizá-lo

pela maneira como vêm fazendo essa fiscalização. O vereador João voltou
a dizer: nobre colega, naquele dia eu entendi assim pois foi isso que você

disse. Devo esclarecer porque nunca influí em decisão do executivo e todos

sabem que não temos um bom relacionamento. Posto em discussão e sem

haver manifestações foi votado e aprovado pela unanimidade. Peço ao

Seúor Secretário fazer a leitura do Requerimento n" 02312006 de autor

do Vereador João Te doro Filho. Posto em discussão o vereador J
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Teodoro Filho fez uso da palavra e disse: eu particularmente acho que o
nosso município não tem obrigação de pagar aluguel para funcionário. Se o
prefeito fez esse compromisso com o Rogério Marioto ou com a EMPAER
que pague com o diúeiro dele. O nosso município é carente. A sua esposa

Lia trabalha na Educação e somando o salario dois eles recebem um dos
maiores salários do município, por isso não vejo necessidade no pagamento
desse aluguel. O contrato no 12 o termo aditivo de 2006, eu não acredito
que o município tem necessidade desse serviço. Esse contrato de aula de

informática é muito alto. A gente não consegue dar essas aulas nesse

município. Posto em discussão e sem haver manifestações foi votado e

aprovado pela unanimidade. Peço ao senhor secretário fazer a leitura do
Requerimento n" 02412006 de autoria do vereador João Teodoro Filho.
Posto em discussão o vereador João Teodoro disse: o que mais me chamou
a atenção nessa cópia foi o seu valor R$ 11.080,00. A gente tem que

esclarecer no que se gastou esse valor e também o que é essa Viana
Rezende. Posto em discussão e sem haver manifestações foi votado e

aprovado pela unanimidade. Nesse momento eu transfiro os trabalhos da

mesa para o vice-presidente João Teodoro Filho, para que possa prosseguir

os trabalhos. O vice-presidente pediu ao seúor secretário fazer a leitura do

Requerimento n" 02512006 de autoria da vereadora Railda de Fátima Alves.
Posta em discussão a autora do requerimento disse: eu fiz esse

requerimento atendendo ao clamor da população que pagam a taxa de

iluminação pública e que não tem iluminação. Se não forem trocadas em

trinta dias vamos entrar com uma proposta que seja revogaÍ aquela Lei que

autoriza a cobrar a taxa de iluminação pública. Posto em discussão e sem

haver manifestações foi votado e aprovado pela unanimidade. Nesse

momento eu transfiro os trabalhos da mesa para a presidente Railda de

Fátima Alves, para que possa prosseguir os trabalhos. O vereador Fábio

Amrda Pereira pede a palavra paru fazet um requerimento verbal que foi
cedida pela senhora presidente. O vereador solicita que a Rede Cemat passe

a fazer a leitura do consumo de energia das propriedades rurais,

periodicidade mensal e não de até três meses como vem ocorrendo. Posto

àm discussão e sem haver manifestações foi votado e aprovado pela

unanimidade. Nesse momento eu peço ao vereador Fábio que elabore o

parecer do Projeto n. 1l/2006 e ao vereador Jonas que elabore o parecer do

Projeto rf 1312006. ORDEM DO DIA. E, dando início à ordem do dia a

."úo.u presidente solicitou ao vereador Fábio Amrda, relator especial do

projeto áe Lei no 011/2006 fazer a leitura do parecer. Senhora Presidente,

nobres colegas e público aqui presente, sou de parecer favorável ao Proj eto

exposto porque o mesmo visa auferir recursos financeiros paÍa

implemeniaçaô do. p.ogtumas sociais do nosso município, garantindo a
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todos o acesso livre e digno de subsistência em ação suplementar de
nutrição, habitação, educação e saúde. Posto em discussão o parecer e sem
haver manifestações foi votado e aprovado pela unanimidade. Posto em
discussão o Projeto de Lei no 1112006 e não havendo discussão foi votado e
aprovado por unanimidade. Peço ao vereador Jonas para fazer a leitura do
parecer do Projeto n" 1312006. Sou de Parecer favorável pois o mesmo vem
de encontro aos anseios da comunidade esse mini ginásio. Sabemos
também que é uma luta de todos os vereadores com os munícipes e vejo
ainda discriminações que vieram especificadas no Projeto de Lei onde cada
vereador poderá tirar uma cópia para estar vendo onde será gasto cada
centavo e hscalizar, então sou de parecer favorável ao projeto de crédito
orçamentário. Com a palavra o vereador João Teodoro para discussão que
disse: tem umas coisas nesse proj eto que eu nâo concordo, mas como está

em regime de urgência especial, a gente deveria ter um tempo melhor para

analisar a anulação de 149 mil que seria para a construção de uma
biblioteca, 4 mil da construção de meio-fio que não deveria tirar e a
ampliação da rede urbana de energia pois tem setores sem energia e ainda
tira mais 22 mil da dotação orçamentária, seria o caso de analisar um pouco
mais outros setores para serem sacrificados tais como viagens por exemplo,
pois essa biblioteca seria muito impoúante para o município, assim como a
implantação de rede de energia e o meio-fio. Poderia sentar e ver em que

outro lugar poderia tirar. Com a palavra o vereador Jonas. Concordo
plenamente com o que o nobre vereador falou. Se não fosse um proj eto em

regime de urgência especial, a gente poderia trabalhar nesse sentido. Porém

se não aprovar logo para que o recurso caia logo na conta, nós podemos

perder esse recurso devido ao tramite eleitoral. Não havendo mais

discussão foi colocado em votação e foi aprovado por 6 a 1 votos.

Colocado em discussão o Projeto e não havendo manifestação, foi votado e

aprovado por 6 votos a 1. Peço ao seúor secretário fazer a leitura do

parecer n" 0712006 do Projeto de Lei Legislativo n" 07/2006. Não havendo

discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nesse

momento eu coloco o Projeto de Lei no 007/06 em discussão. E não

havendo discussão foi votado e aprovado por unanimidade. Peço ao senhor

secretário fazer a leitura do parecer no 008 do Projeto de Lei Legislativo no

008/2006, e não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Nesse momento eu coloco em discussão o Projeto de lei

Legislativo n' 008/2006. Com a palavra o vereador Reginaldo que disse:

senhora presidente, nobres colegas, senhor vice-prefeito e público presente,

boa noite. A criação desse fundo vai ao encontro do anseio dos nossos

munícipes e da sociedade nazareensse para o fortalecimento tanto industrial

como comercial de nosso município, pois na atual gestão em que se
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encontra a nossa úáustri'a e o nosso comerú nãô temos ainda condições

adequadas para que o nosso comércio se fortaleça. Quero parabenizar o

relator pelas suas palavras quando diz que esse projeto incentiva a geração

de impóstos, aumentando a arrecadação para o município. Peço o apoio

para que a gente possa médio e a longo prazo, conseguir o fortalecimenÍo

àa ináustria e do comércio de Nova Nazaré. Não havendo discussão foi

feita a votação e aprovado por unanimidade. PALAVRA LMf,. E

fazendo uso da palavra o vereador Reginaldo que cumprimentou a todos e

disse: há uma, duas semanas atrás estivemos em Cuiabá onde encontramos

os nossos deputados aos quais fizemos vários requerimentos. A questão da

creche, a questão do ginásio do qual ainda existia um vai-não-vai para

Nova Nazaré. Sentamos e conversamos com os deputados Alencar e

Eliene, onde conseguimos resolver o impasse juntamente com a assessoria

da prefeitura de Nova Nazaré e lá conseguimos definitivamente marcar o

eixô, e hoje está aqui o mini-ginásio que será construído, e tivemos várias

p.o-errui, principalmente da creche municipal. Entre outros trabalhos

àstivemos junto à Brasil Telecom, requerendo a implantação do sinal de

celular. nntao e uma busca incessante nossa' para que Nova Nazare possa

se desenvolver mais rapidamente. Creio que vossas seúorias também estão

em contato com esses setores, seja por meio de telefone, em busca da boa

administragão de nosso município. Gostaria de parabenizar os nobres

colegas pór 
"rru 

luta incessante. A cada dia a gente vê os munícipes

ctamâaâ e os vereadores indo atrás, fazendo com que os colegas

participem um pouco da administração desse município' Muito obrigado'

i-.nào ,.o du palavra o vereador Fábio cumprimentou a todos e

"À.ua."., " 
p..r"nçu do vice-prefeito e do diretor da escola Estadual

üá.cio. Querà fazer um comeátrírio por cima sobre a questão' angariar

recursos à nível estadual e federal. Temos o convênio da patrulha

mecanizada para a pequena propriedade n' 97'500, do senador Jonas

pint.iro. Levei o projeto do biócombustível das máquinas e ele ficou muito

ruiitf.ito, pôs a ernenda "guarda-chuva" de 120 mil Reais' Tive Tambem

no gabinete da Celcita e outros deputados que disseram que recursos nao

f;l;;p*" projetos, de cesta básióa, inclusão digital dentre outros' Hoje'

principãlmente a pequena propriedade, a deficiência maior se encontra

entre às parceleiros que atacàm a prefeitura, porque infelizmente não temos

urn t*ià"i"io de piimeiro mundo, de estar formando associações para

ungoriu, recursos á nível estadual e federal que tantos tem' Hoje tive a

honradefundaraassociação,aADESCoM,Associaçãodo
De.envolvimento Social e Comunitário, registrei e dei encaminhamento no

õNpl, " 
assim que estiver pronta já vou encaminhar oficio para conseguir

cestas básicas. Já conseguimos em tomo de 150 cestas básicas em Agua
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Boa, 5 computadores, através do Bosaipo. Então é isso, infelizmente a casa

não está cheia. Eu queria que principalmente os produtores rurais
estivessem aqui. Eu estou sempre falando nas reuniões que precisa-se de

organizaçáo, se organizar em grupo para desse grupo, buscar para formar a

pessoa jurídica que pode estar recebendo recursos para melhorar a sua

qualidade de vida. A patrulha mecanizada, a máquina do biocombustível, a

inclusão digital, cestas básicas, dentre outros, poderia ser angariados por
associações legalizadas, e não só ficar parado culpando o prefeito, pois

também temos a nossa culpa, e temos de nos organizar, pois é dever nosso,

pois lá em cima tem verba. Também quero parabenizar a todos que estão

nesta luta atrás de projetos. A nossa discussão é grande entre os colegas,

mas acredito que é tudo em prol de melhorar para os nossos munícipes.

Muito obrigado. Com a palavra o vereador João Teodoro, que leu o inciso
3' do parágrafo 2" do Código de Etica que diz: "um dos deveres

fundamentais do vereador é cumprir e fazer cumprir as Leis, a Constituição
da República, a Constituição do Estado de Mato Grosso e a Lei Orgânica
do Município. Com esse pensamento que vem até os senhores de exigir
cumprir a Lei Orgânica Municipal no seu artigo 56 onde diz: o vice

substitui o prefeito em suas ausências e impedimentos, O nosso prefeito se

encontra com problemas de saúde, fora do município e, no entanto, não é o

vice que assume, é o seu secretariado que está envolvido, segundo palavras

do nosso prefeito, é que tenho conhança nas pessoas, e de repente acontece

as coisas. Tem umas falsificações de Leis, a alteração do orçamento e a

mesma equipe do prefeito está permanecendo no poder. E tem mais no

inciso 7o: denunciar publicamente as atitudes lesivas a ação da cidadania e

do desperdício do dinheiro público e os privilégios injustificados e o

corporativismo. os atos lesivos ao patrimônio público: nós temos uma

balia que está sob a administração da prefeitura a mais de dois anos

abandonada. É um patrimônio avaliado em mais ou menos R$ 250'000,00 e

está jogado. o seu antigo dono, conhecido com um mal administrador

.orrãgiiu fazer ela funcionar e nós não estamos conseguindo fazer. Depois

qr. "úu 
balsa veio para a prefeitura nunca mais funcionou, anda no seco.

úum município que diz que tem problemas financeiros compra camionetas

que não p."riu- s".viços. Não tem controle no abastecimento, apesar de ter

.iiudo ,rrnu cheha de departamento de combustível' De janeiro a março

foram pago R$ 93.250,00 de combustível em Nova Nazaré' Se a gente

calculai, t]rando a Educação que deve ter começado em fevereiro, os caÍros

que a gente tem, jamais conseguem consumir esse petróleo' Temo-s Que

rL..,ráu fiscalização mais dura. A questão da Educação, a quantidade que

aquela cu-io.reta ânda é impressionante: é sábado, domingo, feriado' à

náite, não tem dia certo' Temos que exigir a colocação de um tacógrafo'
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que faça relatórios de viagem, pois a nossa camioneta está sendo usada por
terceiros para serviços particulares, e no final do ano quando mandamos
um relatório para o Tribunal de Contas, mandamos como despesa com a
Educação o que eu acho um absurdo. Em nosso País que tanto se

desperdiça diúeiro, quando se fala em aumento para professores a

primeira coisa que vem é aumento de carga horária. Se a gente economizar
um pouco mais, contratar um pouco mais de professores, teremos
condições de pagar a eles um pouco melhor na mesma carga de 25 horas,

não precisamos aumentar para 40 horas. Está tramitando em nossa casa um
projeto para 40 horas. A carga horária de 40 horas é insuportável para

qualquer ser humano. Muito obrigado. Fazendo uso da palavra o vereador

Jonas disse: foi muito gratificante o apoio dos nobres colegas para a festa

do final de semana cuja renda foi em beneficio da Escola Municipal. Quero
dizer que estive em Cuiabá com o governador e a maioria dos deputados

falando sobre a crise do agronegócio. Essa crise tem a ver um pouco com o
que disse o colega João sobre a economia de gastos. Então a crise está

pegando a todos. Se a gente não mudar vai ser meio complicado. E também

falar desse projeto de Lei que foi aprovado do mini-ginásio. Eu vejo a luta

da presidente da câmara e de outros vereadores, do secretário de esportes,

do prefeito no empenho de trazer essa obra grande para o nosso município.

Na questão do espaço fisico não vai faltar em nosso município' Fazendo

uso da palawa o vereador Carlos cumprimentou a todos e disse: todos nós

temos óompartilhado com essa comunidade onde vivemos. Temos que ir
procurando melhoria para nossa comunidade. Quero parabenizar o vereador

Jonas pelo parecer desse projeto. Nos temos aqui recursos e projetos a

serem colocados em prática para toda a comunidade que aqui vive, Quero

ainda ressaltar que nós temos de fazer alguma coisa na átea indígena. De

uma forma passiva podemos ter a alegria de concretizar o que ainda não foi

feito. euerà ainda parabenizar os nobres colegas por terem colocado os

,.u, p.À;.tor 
",n 

p"útu. Temos que ir atrás dos recursos porque são muitos.

Telefonei essa semana para alguns deputados e há recursos. Precisa só de

documentação para trazeÍ esses recursos para nossa comunidade. Quero

agradecer a presença de todos' Obrigado seúora presidente' A sr"

piesidente fazendo uso da palavra ressaltou a todos para juntar mais as

forças para conseguir mais recursos federais e estaduais pois é ano de se

.orrr.g.li, algumi coisa. Pediu para unir forças e trabalhar unidos'

Agrad"eceu aJpúblico presente e falou sobre a aprovaçâo do projeto de lei

leiislativo que institui à diu du cavalgada, e informou a todos os vereadores

qrie o balancete do mês de maio da câmara está à disposição e a próxima
jessão Ordinária será no dia l9 de Juúo de 2006, com início às 19 horas'

no recinto da Câmara Municipal. E, em seguida, deu-se por encerrada a
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Sessão ao que eu vereador Fábio Amrda Pereira, 1o Secretário da Mesa

Diretora, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por
mim e pelos vereadores presentes.

Fábio Amrda Pereira
Railda de Fátima Alve
João Teodoro Filho 'tfl-
Isidora Madalena Siqueira Daniel.
Carlos Rodrigues de Olive
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del
Jonas Martiniano Filho
Ari Maraiho

t

o
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,\ta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia dezenove de
juúo de dois mil e seis, tendo por local o recinto da Câmara Municipal
com a presença dos vereadores, Sf. Railda de Fátima Alves - Presidente,
João Teodoro Filho - Vice Presidente, Fábio Am-rda Pereira - lo.
Secretário, Isidora Madalena Siqueira Daniel - 2u Secretária, Reginaldo
Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres e demais vereadores, Jonas
Martiniano Filho, Ari Maraiho e Carlos Rodrigues de Oliveira. Logo após,
a Senhora Presidente abriu a sessão dando as boas vindas a todos os
vereadores e ao público presente e, como havia número legal de
lereadores, deu-se início à sessão que em seguida, passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE. Coloco em apreciação a ATA n' 011/2006,
da Sessão Ordinária do dia 05 de juúo de 2006. Aprovada por
unanimidade. Peço ao Senhor Secretiirio fazer a leitura do oficio no
01212006 da UCMMAT. Solicitou ao Secretário fazer a leitura do decreto
legislativo n" 00212006. GRANDE EXPEDIENTE. Nesse momento eu
transfiro os trabalhos da mesa para o vice-presidente João Teodoro Filho,
para que possa prosseguir os trabalhos. Peço ao Seúor Secretiírio fazer a
l.eitura do Requerimento no 02612006 de autoria da Vereadora Railda de

Irátima Alves. Posto em discussão a vereadora Railda de Fátima Alves fez
Lrso da palavra, que depois de cumprimentar a todos falou: o motivo desse

lequerimento é a preocupação dos alunos da UNIC com o pagamento dos

boletos que não foram enviados. Fazendo uso da palavra o vereador Fábio

,\rruda parabenizou a vereadora pelo requerimento e disse que já havia
lalado com o coordenador do curso que lhe disse que a responsabilidade
pelo atraso das parcelas é da LNIC e não da prefeitura, que é ela que

clabora para o prefeito assinar. Disse ainda que propôs à mesma que deixe

cssas parcelas para serem pagas no final do curso pois muitos não terão

como pagar as parcelas acumuladas. Posto em discussão e sem haver

rnanifestaçôes foi votado e aprovado pela unanimidade. Nesse momento eu

transfiro os trabalhos da mesa para a presidente Railda de Fátima Alves,
para que possa prosseguir os trabalhos. O vereador Jonas solicitou a

palavra para um requerimento verbal: solicita que a prefeitura termine o
,"'estiário do campo de futebol e que construa outro campo até que fique

pronto os outros e que fure outro poço artesiano. Posto em discussão e não

lravendo manifestação foi aprovado por unanimidade. A vereadora Isidora

Iêz uso da palavra e disse: eu faço esse requerimento ao senhor José

Marques Queiroz que nos envie as re
lnomento. Esse requerimento foi feito

quisições de 02 de janeiro ate esse

primeiramente no dia l5- de maio e
J.^à...-JI, S Oa'J
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não t
informou à vereadora que esse tipo de requerimento deve ser feito
lbrmalmente por escrito conforme determina o regimento intemo e dando
por encerrado o grande expediente passou para a ordem do dia. ORDEM
DO DIA. E, dando início à ordem do dia a seúora presidente solicitou ao
vereador Fábio Arruda, fazer a leitura do parecer n' 0912006 sobre revisão
da Lei Orgânica Municipal. Posto em discussão o parecer e sem haver
rnanifestações foi votado e aprovado pela unanimidade. Posto em discussão
o Projeto de Resolução no 0512006 e não havendo discussão foi votado e

aprovado por unanimidade. Encerrando a ordem do dia passou-se para a
palavra livre. PALAVRA LME. E fazendo uso da palavra o vereador
Iteginaldo que cumprimentou a todos e disse: eu gostaria de ver com a
comissão sobre o projeto da educação se foi colocado em pauta ou não,

l)orque na reunião na parte da manhã ficou que seria colocado em pauta. O
vereador Fábio Amtda interferiu e disse que estava aguardando parecer

.jurídico sobre o mesmo. E que ficou combinado de se fazer uma sessão

cxtraordinária para votar o projeto. O vereador Reginaldo disse: nós temos
a ata da comissão única na qual temos quatro votos a um votando no
projeto favorável e já assinamos a ata enviando para a pauta do dia, até por
que esse projeto já está aí a quase quarenta dias, por isso é que a gente pede

por vias regimentais, a votação do projeto de Lei. O vereador Fábio
lazendo uso da palavra disse: a questão é a legalidade da Lei porque o
projeto foi encamiúado para a UCMMAT emitir parecer jurídico no dia 25

de maio. Por defeito do fax da câmara o fax do pedido foi passado na

quana feira paÍa a UCMMAT para emitir o parecer. Eu resolvi não

cxagerar parecer por causa da legalidade e para que depois neúuma pessoa

ou professor buscar perante a Lei para demrbar o projeto e estar falando na

rua que estamos fazendo coisas sem saber. Não é motivo de espanto pois

lrodemos fazer uma reunião extraordinária na qual votamos o projeto de 3%

rla saúde e votamos o projeto da educação sem problema algum. A
,. ereadora presidente da casa senhora Railda usou a palavra e disse: eu

sostaria de informar que eu não coloquei o projeto em votação porque eu

liquei aguardando o parecer da comissão que devido estar dentro do prazo

não tenho como pressionar a comissão. Mas eu quero esse parecer até

quinta feira porque estaremos votando o relatório da comissão processante

c também convocaremos sessão extraordinária para votar esse projeto na

uinta feira. O vereador Reginaldo pede a palavra fazendo umq

Av. Frei Agust

requerimento verbal que seja colocado em votação o projeto 004/2006, no

rlual o parecer já está na ata da comissão única e gostaria que fosse votado

hoj e, pois há mais de quarenta dias na comissão única e já exarado o

l)ar cer do relator os seus membros já terem votado. oaprazo dePeço
da SO§\,r^»'}
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YOSSAS SC ona a votar no requenmento. O vereador oão Teodoro disse
nào ser possível acatar o requerimento visto que já foi encerrada a sessão.
,\ presidente concordou. O vereador Fábio usando a palavra disse: a
comissão exagerou parecer mas a presidente está dentro do prazo legal sem
cstar ferindo o regimento intemo. O vereador Reginaldo disse: a sessão só
!'ncerra após a palavra livre e nem começamos a palavra livre. Então creio
!'u que ainda não encerrou a sessâo para fazer esse requerimento verbal. A
seúora presidente solicitou a compreensão de todos para votar o projeto na
quinta feira em sessão extraordinária até porque não estourou o pÍazo
ainda. O vereador Reginaldo continua com a palavra livre que
cumpÍimentando a todos disse: às vezes as coisas acontecem sem a gente
perceber; é o caso desse projeto de Lei, polêmico que pode ou não afetar
luma classe, mas eu creio que as coisas deveriam ser de uma palavra só: se

ibi aprovado ou reprovado acatamos e não mudarmos de opiniões seja ela a
!àvor ou contrária. Porque senão por que a comissão se reunir varia vezes.
I)ediu parecer jurídico da UCMMAT que não se encontraram. Depois de
uma ata aprovada, voltar atrás o relator ou o presidente a não colocar o
projeto em sessão sem consultar os membros da comissão única. Então as

coisas estão sendo feitas unilateralmente. Não estamos conciliando com os

outros membros desta casa de Leis. Com a palavra livre o vereador Carlos
que cumprimentou a todos e disse: é uma satisfação estar mais uma vez
riqui presente. Nós sabemos que as dificuldades são muitas mas com o
r'sforço de cada um nós podemos conseguir alguma coisa para o município.
Nós sabemos que na União e no Estado há recursos suficientes para que

possamos trazer alguma coisa para o município. Eu estive em Brasília na

semana passada onde tive contatos com assessores do senador Jonas

I'iúeiro e da Deputada Celcita onde existe alguns recursos para o

rnunicípio de Nova Nazaré e que só falta alguns documentos para os

gabinetes. Tive a satisfação de conseguir uma camionete para a saúde

indígena para a aldeia Cachoeira. E alguns pedidos que fiz para as

liutoridades e com certeza teremos um retomo desses representantes em

Ilrasília. Estamos aqui para fazer alguma coisa para o nosso município' Eu

rluero dizer ainda que a prefeitura tem que enviar o nome da associação

para vir a patrulha mecanizada. O vereador Reginaldo disse certo dia que

lrrecisava agilizar uma associação para estar vindo uma patrulha

rnecanizada para Nova Nazaré. Obrigado a todos' Com a palavra o seúor
.ioão Teodoro. A respeito do falou o nobre vereador Reginaldo, me

cstranhou o fato do projeto da educação quando na pressa dos membros da

comissão Reginaldo e Zezito a respeito de que precisaria de um parecer da

UCMMAT a respeito do projeto. Quanto a colocar o projeto na ordem do

(l
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compete à presidente. P

ISSO

ode ser na próxima sessão pode qer em
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tiscalizar os recursos do município. Nossas maquinas estão arrebentadas.
As nossas estradas estão intransitáveis. Foram gastos de janeiro até março
93 mil reais de petróleo, 200 horas de maquina de esteira e no entanto não
lemos estrada. Nós não temos na iirea de lazer neúum investimento, de
cletrificação nenhum investimento, de urbanização nenhum investimento.
Os proprietários de lote principalmente no setor novo horizonte tem seus
lotes desvalorizados por que não tem higiene neúuma, neúuma infra-
cstrutura básica. Nós votamos um código de postura que não foi colocado
crn prática apesar de termos fiscal de postura. Não podemos usar do poder
y»ara fazer política. Quando implantarmos a Lei vamos contrariar muita
gente mas só vamos crescer assim. Agora, se quisermos fazer política
tusando nosso cargo e não querer contrariar ninguém, que o fulano vai achar
luim quando for notificado para limpar o seu lote, nosso município vai ficar
essa porcaria que está. Nós jamais vamos crescer se começarmos a pensar
r1o que os outros vão pensar. Nós temos a obrigação de fazer o que é certo e

temos o dever de deixar ser julgados pela população. Não queremos usar do
poder para tentar ganhar voto no futuro. Nossa populaçâo é carente de
lazer. Temos um campeonato de salão que é feito no maior sacrificio do
rnundo. Jogamos o ultimo tomeio praticamente no escuro. Temos uma
rluadra para a população e para a escola. Acabei de ouvir o vereador Jonas

|r-'querendo do prefeito a construção de um campo até que termine o

cstádio. Se não tomarmos providências vamos passar o sábado e o domingo
c a única opção de lazer infelizmente é tomar cachaça. O vereador Fábio

lazendo uso da palavra cumprimentou a todos ressaltando a importância da

população estar presente. Prosseguindo disse: quero falar para o nobre

colega que a respeito da comissão única que eu simplesmente lavrei a ata

ruras não dei parecer referente ao projeto, mas meu voto foi dado, está dado.

,\gora eu não vejo preocupação quanto a rapidez de votar o projeto. Sendo

rjue temos prazo regimentais para ser cumprido. O que eu mais brigo aqui é

a questão da tramitação de urgência. Todo advogado por mais estudado que

seja sempre vai pedir um prazo para analisar o seu caso no mínimo de 48

Iroras. Não tem como um projeto chegar um 24 horas e estar entrando em

votação. Estamos mexendo no regimento intemo, vamos tentar no pós

recesso para que essa questão de tramitação venha obedecer os tramites
li'o ais, não legais mas de bom senso para que tenha tempo de dar o parecer'

Quero p arabenizar as palavras do Carlos quando fala em união para a

criação da Associação. Já demos andamento em cartório. Já saiu o CNPJ.

iroi pedido certidão negativa dela hoje. Também quero fazer o convite para

a população participar da associação, apresentar projeto social,

comunitário, cultural dentre outros. Até hoje a pre feitura não con alr
.tl, S
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aln implência. O poÍõ nã
t-scritura. A escritura está na mão do seo Leonel que se afastou da
presidência do INCRA para ser candidato a deputado e vira aqui liberar
para nos esse ano. Como não fomos ate lá vamos esperar que ele venha
para liberar essas escrituras o mais rápido possível para que o povo pague o
IPTU. Pagando o IPTU, automaticamente a prefeitura sairá do CIAR , que
não permite fazer convênio e nem trazer recursos para o nosso município.
Já fiz requerimento, já encaminhei para o senhor Braz, senhor Reginaldo,
I)aulo Bento e senhor José Queiroz para ver se tomam providências dessas
irregularidades que estão pendentes dentro da prefeitura. Mostrei o que está
laltando para firmar convênio a nível federal. O vereador Reginaldo
làzendo uso da palavra: seúora presidente, seúores aqui presente, senhor
I'ábio. a questão do CIAP nada mais é do que publicação em Internet. O
CIAP foi criado para este tipo de publicação. Não estava se publicando no
CIAP. Tem uma Lei qlue faz com todas publicação de arrecadações do
município tem de ser feita ali, qualquer que seja ela, para que toda
população possa acessar. Esta situação já foi resolvida, até porque senão o
IrPM já teria sido cortado. Interferindo, o vereador Fábio disse: eu só citei
porque, eu também foi a Brasília no gabinete do senador Jonas Piúeiro
pedir a emenda do biocombustível, da máquina, ele disse que está aqui o
projeto, já pedi para fazer uma emenda, no valor de 120 mil e a patrulha
mecanizada no valor de 97 mil, ele falou infelizmente chegando lá vocês

tlào urn jeito de alTumar isso aí. Eu cito não para criticar. A questão das

associações eu coloquei como uma altemativa. A associação está pronta

lrara qualquer pessoa que quiser participar. O vereador Jonas fazendo uso

cla palavra falou: só quero dizer que estou muito chateado hoje pela

nraneira como foi conduzida esta casa de Lei na parte da tarde. A manobra

clue foi feita. Quando quatro pessoas pensa de uma maneira e uma pessoa

pensa diferente e coloca todos no bolso, alguém saiu lesado nessa.

l)emocracia é quando decide a maioria. A maneira como foi conduzido o

processo legislativo na parte da tarde foi a maior vergoúa que teve até

hoje. E se o que o vereador Fábio falou sobre o projeto que não colocou por

causa de um parecer jurídico as miúas palavras não tem validade. Mas se

lbi um pretexto para não colocar o projeto eu estou com vergonha' Queria
lalar sobre o oficio que recebi da deputada Celcita Pinheiro. Então ele dá

rum puxão de orelha no sentido de manter a prefeitura atualizada no

Caclástro Unico de Convênios e junto à Caixa Econômica Federal

atualizando as certidões e a LRF, mantendo sempre a prefeitura adiplente.

A verba está aí, é para vir para o município.
(juarenta dias nessa casa e não conseguimos

vocês citaram foi aprovado na parte da manh

Gente, o projeto de Lei ficou
um parecer jurídico. Quando

ã e chega à noite essa deci,ção
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c! rnudada... mas eu só acho dificil quarenta dias e esse parecer jurídico não
saiu. Eu fico repudiando esta posição do poder legislativo no poder da tarde
c esse parecer não saiu. O vereador Zezito disse: lamentável o colega disse
que estamos com pressa de votar logo esse projeto. Eu teúo interesse em
cleÍ'ender uma classe que cuida dos seus filhos. Ela qualihcada tem o seu
valor. Não é perseguição política. ê vergoúoso o que aconteceu nobre
colega. No meu ponto de vista o projeto não tem nada fora da Lei. Eu estou
det-endendo é o povo dessa cidade. Muitas pessoas falam que o prefeito não

tàz isso, não faz aquilo. E muita conversa e pouca coisa. Nos taÍnos com o
nosso município quase acabado. Para falar que alguma coisa não presta nós

temos que ter uma solução. O que não pode é ficar parado. Essas coisas

lica acontecendo no município. Briga pra lá e pra cá. Picuinhas políticas.
Ilssas são as minhas palavras. A presidente da mesa convidou os

vereadores para o encontro de Canarana e disse que o projeto não foi
entrada em votação não por sua culpa pois a mesma frcou até às quatro

Irolas e trinta da tarde esperando o parecer da comissão que deveria ter
chegado com antecedência na secretaria da câmara para ser elaborado o
loteiro com antecedência, Quero deixar convocada a reunião extraordinária
para o dia 22 dejunho, quinta feira, às 09 horas, onde estaremos votando o
projeto de Lei n" 04 de 17 de abril. Estaremos também votando o parecer

cla cornissão processante. A presidente agradeceu a presença de todos e deu

por encerrada a sessão.

|ábio Amrda Pereira
Railda de Fátima Alves
Joâo Teodoro Filho
lsidora Madalena Siqueira Daniel. J-;.à,«'^.- ô! S §úl
Carlos Rodrigues de Ol
7-ezito Moreira Neres
Iteginaldo Martins Del
J onas Martiniano Filho
Âri Maraiho
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